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Instruções gerais:
- Para obter uma boa montagem do produto siga corretamente as
instruções deste manual
- Ferramentas para a montagem:

1- Abrir a embalagem e usá-la para forrar o local em que será feita a
montagem do produto.
2- Separar os acessórios antes de começar a montagem.
3- Utilizar somente as ferramentas corretas para a montagem, nunca
improvisar ferramentas.
4- Passe cola em todos os encaixes do produto em que forem colocadas
cavilhar.
5- Coloque o produto no esquadro antes de pregar os fundo.
Uso e limpeza:
- Sempre distribuir uniformemente o peso dos objetos pelas gavetas.
- Se for preciso mudar o produto de lugar, faça-o sempre com o produto
vazio.
- Para limpeza do produto utilize somente pano seco ou levemente 
umedecido com água, nunca utilize produtos químicos

DIMENSÕES DO PRODUTO
Altura: 685mm
Frente: 150mm
Prof. Total: 473mm

Vídeo de montagem
no Youtube
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Seq. Mont. Prefixo Cod Descrição QTD
1 CM 3868 BASE 1
2 CM 0066 LATERAL DIREITA/ESQUERDA 2
3 CM 4483 PRATELEIRA PARAFUSO 1
4 CM 3869 TAMPO 1
5 CM 2465 MOLDURA DO TAMPO 1
6 DI 2914 FUNDO 1

Cantoneira
estruturalB Parafuso flang.

3,5 x 12mmC

Cantoneira
estruturalD Parafuso

3,5 x 12mmE Parafuso
4 x 50mmF

Prego 10x10G Bucha 8mmH Parafuso
5,5 x 55mmI

Cantoneira
capaJ Parafuso de

união 30mmK

Peso suportado
por prateleira/base
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Fixe a cantoneira (D) utilizando
o parafuso 3,5 x 12mm (E)

Fixe as cantoneiras (B) utilizando
o parafuso 3,5 x 12m flang (C)

Fixe as peças 1 e 4 na peça 2
utilizando o parafuso 5,0 x 45mm (A)
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Fixe a peça 5 na peça 4 utilizando
o parafuso 4,0 x 50mm (F)

Fixe o tampo (4) nas cantoneiras
utilizando o parafuso 3,5 x 12mm flang (C)Fixe a peça 2 nas peças 1 e 3 utilizando

o parafuso 5,0 x 45mm (A)

Fixe o fundo (6) utilizando o
prego 10 x 10 (G)

6

FIXAÇÃO DO PRODUTO

Alinhe os produtos deixando-os faceados.
Após isto, faça o furo de 6mm

para fazer a unificação.

Após a furação, utilize o parafuso de união
de 30mm (K) para fixar os produtos.

Medida em mm (6)
680 x 140 x 3

F

D + E

B + C

B + C
A

A

G

K

H + I
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1° : Marque o furo do sarrafo
2° : Faça o furo na parede
3° : Fixe a bucha 8mm
4° : Fixe o sarrafo com o parafuso
      5,5 x 55mm
5° : Apoie o produto no sarrafo
6° : Marque o furo da cantoneira
7° : Faça o furo na parede
8° : Fixe a bucha 8mm
9° : Fixe o produto com o parafuso
       5,5 x 55mm

FIXAÇÃO DO PRODUTO


